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BambinoLÜK — Játszva leszel okosabb!

Íme né hány a BambinoLÜK fü ze tek szám ta lan előnye kö zül:

}	Egy sze rű, kö vet ke ze tes, a kis gyer me kek szá má ra is kö vet he tő fel épí tés.

}	Szö veg nél kü li fel ada tok, me lye ket a gyer me kek egye dül is meg tud nak ol da ni.

}	A gyerekek legfőbb örömforrása iskolakezdés előtt a „manipuláció”, tehát a folyamatos 
és ismételt cselekvés. A LÜK a tanulás manuális tevékenységgel egybekötött módját teszi 
lehetővé, így játszva adhatunk át információkat a kicsiknek. 

}	Ebben a korban minden cselekvést sokszor ismételnek, mert ezzel rögzítik ismereteiket 
és erősítik biztonságérzetüket. Az egyénileg végezhető ismétlések stabil tudást, biztonság
érzetet nyújtanak.

}	Iskolakezdés előtt kiemelkedően fontos a manuális tevékenység, az ujjak finom  
mozgásainak fejlesztése. A BambinoLÜK a mentális fejlesztésen túl ezt is elősegíti.

}	A kicsi önállóan ellenőrizheti tudását, és korrigálhatja az esetleges hibát, így csökken  
a kudarcélmény és a frusztráció.

}	Egyéni és csoportos felhasználása is lehetséges.

}	Segíti a sikerorientált személyiség fejlődését, megkönnyíti  
az iskolakezdést.

Mi ez?
A L(ogika) Ü(gyesség) K(itartás) Európa legnagyobb múltra visszatekintő fejlesztő termék
családja. 50 év pedagógiai tapasztalatára építő, játékos készségfejlesztő rendszer, mely egye
síti magában a játszva tanulás önfeledt örömét és a gyors fejlődés lehetőségét. A tanuláshoz 
legfontosabb képességeket fejleszti: megfigyelés, összpontosítás, kitartás, probléma meg
oldó gondolkodás.

Miért hasznos?
A nyolcvanas évek óta egyre több kutatás bizonyítja, mennyire meghatározóak a későbbi  
tanulási képességek szempontjából az első néhány évben szerzett tanulási élmények, ezért  
a szülők mind nagyobb része kezeli hangsúlyosan már az óvoda előtt és alatt gyermeke játékos 
fejlesztését. A kicsiket érő számtalan hatás mellett fontos szempont számukra, hogy a tanulás 
természetes, játékos formában, mintegy észrevétlenül történjék. Mindezt együtt biztosítja 
az óvodásoknak és iskolásoknak egyaránt ideális LÜK termékcsalád.


